
1 
 

REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Tidspunkt: 14. november 2024 kl. 18.30 - kl. 20.30 

 

Sted: Filtvet kirke 

 

Til stede: Elin Lund Jungstedt, Hege Merete Borgen Andersen, Janneke Riskild, 

Linda Lyngstad Marthinsen, Marianne Røneid, Hildegunn Opstad (daglig leder) 

Forfall: Isabelle Holby, Dag Berntsen 

 

 

SAKSLISTE: 

 

MR sak 59/23 Skriftlig valg av leder og nestleder i MR, konstituering 

(ref. sak 58/23) 

Vedtak: Marianne Røneid velges som leder av menighetsrådet, og Elin Lund 

Jungstedt velges som nestleder av menighetsrådet i perioden november 2023-

november 2024. Som representant til Asker kirkelige fellesråd (AKF) har 

menighetsrådet valgt Marianne Røneid, og Dag Berntsen som vararepresentant til 

AKF. Linda Lyngstad Marthinsen er representant til AKF bygningsutvalg, og vara er 

Hege Merete Borgen Andersen. Representantene til Asker kirkelige fellesråd og til 

AKF Bygningsutvalg velges for fire år.  

 

MR sak 60/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Vedtak: Innkalling og sakliste godkjent, med to eventuelt-saker i tillegg 

 

MR sak 61/23 Valg av Arbeidsutvalg til menighetsrådet 

Vedtak: Marianne Røneid, Janneke Riskild og Hildegunn Opstad velges som 

arbeidsutvalg for menighetsrådet. 

 

MR sak 62/23 Gudstjenesteliste  
  
Vedtak: Menighetsrådets medlemmer tenker på flere forslag til nye klokkere og 
kirkeverter til neste gang, og supplerer listen. Janneke justerer gudstjenestelisten i 
tråd med det som har kommet fram i møtet.  

 

Kirkekaffe: Menighetsrådet ønsker at det er kirkekaffe etter gudstjenestene hver 
gang, minimum enkel kirkekaffe med kaffe, te og kjeks. 21.04: Hege baker eller spør 
noen. 03.03: Linda baker. Juletrefesten 07.01: Linda spør Marie T. om å bake. 
Utover dette tar Linda ansvar for å spørre folk til baking når det er aktuelt med 
utvidet kirkekaffe. 
 

MR sak 63/23 Julefest 7. januar 2024 
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Vedtak: Janneke spør Randi Roås om å organisere og juletrefesten, og inviterer 

henne med på denne saken i neste menighetsrådsmøte.  

               

MR Sak 64/23 “Digitale vedtak” 

Vedtak: I mindre saker kan leder i menighetsrådet sende ut spørsmål eller saker til 

menighetsrådsmedlemmene på e-post. Dersom det er for lenge å vente med vedtak 

til neste menighetsrådsmøte, og saken blir godkjent med et alminnelig flertall, anser 

vi saken for vedtatt. 

                

MR sak 65/23 Forslag til Årsplan 

Saksframlegg: Årsplan for Søndre Hurum menighetsråd 

 

Vedtak: Hildegunn justerer datoplan i tråd med det som kom fram i møtet. Saken om 

menighetsbladet bør inn på januar-møtet. Rødbysetra-planlegging på mai-møtet. 

Hege om barn og unge. Møtene blir i Filtvet kirke, med unntak av møtene 14. mai og 

24. september, som blir i Holmsbu kapell, kulturkapellet. 

 

MR sak 66/23 Prestens hjørne - informasjon fra Janneke 

Konfirmanter: Et litt mindre kull i år, og også mindre konfirmantkull. Det er sju 

personer som har meldt seg på til konfirmasjon 2024. Dette konfirmant-året bruker vi 

boken Lukas – Bibelen lett å lese (Verbum forlag) og Hellig handling av Kåre Rånes, 

med illustrasjoner av Ester Katrine Hjellum, og med bilder av Tor Lindrupsens 

kirkekunst. Vi har også et klassesett med bibler, og i tillegg lærer konfirmantene å slå 

opp og lese i Bibelen på bibel.no 

 

Tekstverksted: Tredje søndag i måneden er det gudstjeneste i Filtvet kirke. Janneke 

ønsker å invitere til en samtale om søndagens tekst, på tirsdagen før. 

Menighetsrådet legger dette ut på nett når datoer er på plass. 

 

Belysning i Holmsbu kirke: For lite belysning i kirken, og særlig på kveldene. Linda 

tar med saken til bygningsutvalget. 

 

MR sak 67/23 Informasjon fra AKF Bygningsutvalget  
Linda informerte fra bygningsutvalgets møte 8. november. På grunn av kutt i 
overføringene til Asker kirkelige fellesråd vil det følgelig også bli kutt på kirkebygg-
området. Men planene for Holmsbu kirke vil ikke bli berørt av kuttene. I Filtvet kirke 
er det ikke planlagt større arbeider nå, med unntak av maling av to yttervegger i 
løpet av 2024.  
 

MR sak 68/23 Informasjon om Holmsbusommeren 2024 

Linda orienterte om sommerprogrammet. Hele kulturprogrammet for kirke og kapell 

er klart. Sesongåpningen blir 19. mai kl. 15 i Holmsbu kirke, og kulturprogrammet 

foregår fram til søndag 18. august. Vi venter med å gå ut med program, og 

markedsfører programmet utover våren. Billettpriser blir kr. 150 i kirken, og kr. 100 i 
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kapellet. Planen er å presentere kunst av Anita Greve, som var en av Holmsbu-

malerne, sommeren 2024.   

 

MR sak 69/23 Informasjon om 13-20 

Hege informerte kort om tilbudet for ungdom mellom 13 og 20 år, og planen om at 

tilbudet skal utvikles også i Asker kommune. 

 


